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Megnyitó előtti készületek a Gábor Dénesben. FOTÓ: VERÉB SIMON 

Indul a bakterház az ebédlőben 
SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az Indul a bakterház című 
film egyik jelenete is látható 
az egyik terepasztalon azon a 
vasútmodell-kiállításon, ami 
Szegeden, az SZMK Gábor Dé-
nes tagintézményének ebéd-
lőjében nyílt pénteken. A ta-
valy december 6-án elhunyt 
Domonkos András vasútmo-

dellező, modellkészítő emlé-
kére szervezett programon a 
valóságban is létező állomá-
sok méretarányos mását is lát-
hatják a vendégek. Nagyimót 
megállóhelyet például kicsi-
ben az 1995-ösnek megfelelő 
állapotban. 

A modellezők számtalan 
történetet álmodtak meg: via-
duktjavítás, kertészkedés, au-
tómentés zajlik az asztalokon. 
Látható Domonkos András 

egyik munkája is. Az általa 
megtervezetteket klubtársai, a 
szegedi Bobo Vasútmodellező 
Club tagjai fejezték be -
mondta a csoport elnöke, 
Werner Antal. 

A szegedi kiállításra érkez-
tek modellezők Romániából, 
Ausztriából és Magyarország 
több településéről. Az érdek-
lődőket ma és holnap 10 és 19 
óra között várják a Mars tér 14. 
szám alatt. 

HOROSZKÓP 

KOS (III. 21.—IV. 20.): Ha még 
egyedülálló, barátai révén megis-
merkedhet egy izgalmas személy-
lyel, akivel szinte azonnal egymás-
ba szeretnek. Megtalálhatja a 
megoldást egy régi problémára is. 

BIKA (IV. 21.-V. 20.): Ezt a napot 
szentelje a családjának, hiszen az 
elmúlt napokban alig látta szeret-
teit. Egy közös szabadtéri prog-
ram során mindannyiuknak sike-
rülhet teljesen kikapcsolódnia. 

IKREK (V. 21.—VI. 21.): Telefonon 
értesítik egy üzleti eseményről, 
amely pozitív hatással lesz a karri-
erjére. A délutánt töltse családjá-
val, próbáljon minél tartalmasabb 
programot szervezni szeretteinek. 

RÁK (VI. 22.—VII. 22.): Ma meg 
próbál minél több időt tölteni ked-
vesével, akit kissé elhanyagolt az 
utóbbi időben. Egy romantikus va-
csora alatt legbensőbb érzéseikről 
mesélhetnek egymásnak. 

OROSZLÁN (VII. 23.—VIII. 23.): 
Ezen a napon egyetlen célja az, 
hogy minél több időt töltsön a ba-
rátaival. Próbáljon szabadtéri 
programot szervezni maguknak, 
élvezzék a nyarat és a napsütést! 

SZŰZ (VIII. 24.-IX. 23.): Egy csa-
ládi probléma miatt teljesen le-
hangolt, ám egyik barátja felvidítja 
önt. Az otthoni ügyek miatt feles-
leges aggódnia, minden megoldó-
dik szinte magától. 

MÉRLEG (IX. 24.-X. 23.): Szám-
talan új emberrel ismerkedett meg 
az utóbbi hetekben, ezért fennáll-
hat a veszélye, hogy elhanyagolja 
régebbi személyes kapcsolatait. 
Ne csak az új barátaival törődjön! 

SKORPIÓ (X. 24.-XI. 22.): Jó hí-
reket kap a távolból, amelyek po-
zitív hatással lesznek a pénzügyei-
re. Befolyásos barátja révén olyan 
emberekkel ismerkedhet meg, 
akik segíthetik karrierjét. 

NYILAS (XI. 23.-XII. 21.): A mai 
nap nagyon élvezetes lesz, egész 
nap remek programokon vesz 
részt, igy tökéletesen kikapcso-
lódhat. Egy baráti összejövetelen 
valaki megbánthatja. 

BAK (XII. 22.-1.20.): Egyik ba-
rátja éles hangon kritizálja munká-
it, és ezzel komoly vitát robbant-
hat ki. Jobban teszi, ha a mai na-
pot egyedül tölti valahol a szabad-
ban, ahol pihenhet egy kicsit. 

VÍZÖNTŐ (1.21.—II. 20.): Az el-
múlt napokban sokat dolgozott, 
ezért a mai napot megpróbálja pi-
henéssel tölteni. Ha túlságosan fá-
radtnak érzi magát, még időben 
mondja le délutáni programjait. 

HALAK (II. 21.—III. 20.): Nagyon 
nehéz feladatot vállal magára, 
amikor megpróbálja kibékíteni két 
rokonát, akik egy személyes kér-
désen kaptak össze. Délután pró-
báljon meg lazítani. 

A napos oldalról 

A19 éves Zsiga Adrienn a Szegedi Kereskedelmi, Közgazdasági és Vendégtátóipari Szakképző Iq 
Pál Tagintézményében tanul. Kedvenc országa Olaszország, kedvenc mottója is ehhez kötődig 
maga a temperamentum, a szerelem, az odaadás, és egy cseppnyi mediterrán tüzesség!" FOTÓ: NÍMEÍITI 

100 EV - 100 IDEZET 

„Mostanában gyakran 
elfog a kétely történész-
ként: lehet, hogy a tör-
ténelem lineális (tehát 
egyenes vonalú) fejlődése 
helyett valójában ciklikus 
jellegű, ahogy ezt előt-
tünk már több letűnt kul-
túra is állítótta? A 'hala-
dás' optimizmusa mellett 
fel kell készülnünk rom-
bolóforgatókönyvekre is? 
Van bennünk - az embe-
riségben - elegendő erő 
és bölcsesség e negatív 
opciók elsöprésére? Meg-
van bennünk a kellő fele-
lősség- és veszélytu-
dat?" 

(2006. január 7.) 
Anderle Ádám 

történész 

KANIKULA 

Készítette 

Továbbra is száraz a levegő fölöttünk, ezért sok lesz a napsütés, így a hőmérséklet a 
délutáni órákban 33,35 fok között várható. 

Mórahalom 

Mindszent 

Békés-
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Szeged o 35° 

Hódmező-
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100 éves 
a DÉLMAGYARORSZÁG 

További kilátások 

Vasárnap és héttón folytatódik a kánikula, majd lassű enyhülés kezdődik: egyre 
nedvesebb és kissé hűvösebb levegő áramlik térségünkbe, ezért kedden és sierdán 
márzáporok, zivatarok kialakulására számíthatunk. 

Hétfő 

KALENDÁRIUM 0 0 A Nap kél: 4.48 0 0 
A Nap nyugszik: 20.46 Max:34> Max:32° 
A Hold kél: 14.19 Mln:21° Min:20° 
A Hold nyugszik: 0.10 Derült Napos 

Kedd 

£ 
4\4 v" 

Max:29 
MIn:19c 

Zápor 

Max:27° 
Min:21° 

Zivatar 

ISTEN ELTESSE! 

VILLŐ 
A Villő új keletű névalkotás 
Kodály Zoltán kórusművének 
ciméből. A szó a latin villus 
szóból ered, jelentése: lomb. 
Ma ünnepel még: JÁNOS. 
Vasárnap köszöntjük: ANTAL. 

EZT IRTUK 

1 ÉVE: Annak a csornai kisfiú-
nak a máját kapta meg a hat-
éves, vásárhelyi Süli Flóra, 
akire Csornán focikapu dőlt. 
5 ÉVE: Évente kétszer, amikor 
átállítják a fűtési rendszert, 
1200 szeged-rókusi lakásban 
sárgul meg a használati meleg 
víz. 
10 ÉVE: Több mint 200 ezer 
ember vett részt a csíksom-
lyói pünkösdi búcsúban. 

ORVOSMETEOROLOGIA 

A meleg, fülledt időben az ar-
ra érzékenyeknél a melegfron-
tokkal együtt járó tünetek je-
lentkezhetnek. Fogyasszunk 
sok folyadékot, és kerüljük a 
tűző napsütést! 

FŐSZER TOSHIBA 
KLÍMAAKCIÓ! 

2,7 kW-os KÉSZÜLÉK M Á R 9 9 . 9 0 0 Ft+áfa ÁRON! 
NI FELKÉSZÜLTÜNK A NYÁRRA, ÉS ÖN? SZÍVESEN SEGÍTÜNK! 
Rendkívüli akcióinkkal várjuk megkeresésüket a 06-40/82-82-00, 

telefonszámon vagy személyesen: 6729 Szeged, Szabadkai út 9/A. j 
Akciónk 2010. július 20-ig, illetve a készlet erejéig tart! 

VÍZÁLLÁS 

A TISZA Csongrádnál 814 
cm, Mindszentnél 819 cm, 
Szegednél 741 cm (hőfoka 
21,0 °C). 
A MAROS Makónál 210 cm. 

UV-B SUGÁRZÁS 

Az UV-B sugárzás mértéke ma 
7,7, nagyon erős. A javasolt 
napozási idő délelőtt 11 és 
délután 3 óra között: 17 perc. 

A NAP VICCE 

Egy férfi költözködik, de a ka-
napéja nem fér ki az ajtón, be-
szorul az ajtófélfák közé. Át-
hívja a szomszédját, aki az aj-
tó másik oldalán állva próbálja 
megmozdítani a kanapét. Iz-
zadva küszködnek vagy fél 
órán keresztül, amikor a tulaj 
homlokát törölgetve, lihegve 
megszólal: 
- Ej szomszéd, azt hiszem, ezt 
sose fogjuk kivinni! 
Mire a szomszéd: 

•fPMBni? 
oötzvozv 

BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT! 

Ma ünnepli 31. születésnapját 
Gáspár László énekes, dalszer-
ző. Balassagyarmaton született 
1979-ben. Vízvezeték-szerelő-
nek tanult. Már általános isko-
lásként rajzaival nyert meg több 
pályázatot. Énekelni 16 évesen 
kezdett, első sikerét az iskolai Ki 
mit tud?-on aratta, egy Demjén 
Ferenc-dallal nyerte meg a ver-
senyt. Jutalmul az igazgató egy 
basszusgitárral ajándékozta 
meg. Példaképe Marcus Miller, 
Jaco Pastorius és George Ben-
sőn. Dolgozott útépítőként, 
gyertyaöntőként, volt bányász, 
festő és villanyszerelő. 18 éves 
korában nősült, kislányát Mir-
jamnak hívják. 

Indult több televíziós mű-
sorban, a Ki mit tud?-on és a 

Kifutóban is. Az országos is-
mertséget és sikert a TV2 Me-
gasztárja hozta meg számára. 
A 3. helyen végzett, elnyerte a 
2004 legjobb férfihangja cí-
met. Első lemezét - Hagyd 
meg nekem a dalt - követően 
minden évben új albummal 
jelentkezett. 
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Cwww.dekordepo.hu) 
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A nyári megújulás jegyében várjuk 
kedves vásárlóinkat! 

• Diszlécek (120-féle) már 50 Ft/m-től 
• Rozetták (50-féle), 40 cm-es már 490 Ft-tól 
• Álmennyezetek (70-féle), 7 mm-es 300 Ft/m2-től 

Festékek • Tapéták • Bordűrök • Hőszigetelő 
rendszerek • Vakolatok • Poszterek * 3D képek 

• Falmatricák • Ragasztók * Szerszámok 

ÓRIÁSI választékban! 
Az akció június 31-ig tart! 

Szeged, Londoni krt. 20. (Mars tér és a Kálvária sgt. között) 
Nyitva: h-p. 9-17, szo. 9-12 óráig. 

Hódmezővásárhely, Szántó K. J. u. 66. (a víztoronynál) 
Nyitva: h-p. 8-18, szo. 8-12 óráig. 

Orosháza, Könd u. 14. (a piac utcája) 
polifarbe.hu oracdecor.com grandecogroup.com 1 
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